

A Szentcsalád Plébánia 2024. évi
Közösségépítő tábort a BGA Zrt. által
folyósított EKCP-KP-1-2024/3-000085
számú támogatás segítségével szerveztük
meg.

KÉSZÜLT MAGYARORSZÁG
KORMÁNYÁNAK TÁMOGATÁSÁVAL

2024.

Néhány visszajelzés a résztvevőktől a 2024. július 3-7 között zajlott táborról:

„Nekem nagyon tetszett a tábor, és a csoportom tagjainak visszajelzése alapján többnyire nekik is pozitív benyomásuk alakult ki”

„A késő esti kiscsoportos beszélgetések néhány családdal nagyon emlékezetesek voltak.”

„Arról is beszélgettünk a csoportban, hogy a tábor visszatöltődésre ad lehetőséget a rohanó világban. Egy nagyon pozitív közösség, ahol lehetőség van az elmélkedésre még akkor is, ha néha feszített napi program van. Egy közösségi program más szint tud vinni a mindennapjainkba.”

„Itt megtapasztaltam, hogy az imádkozás és a hit nagyon fontos elem a mindennapokban, de közösség nélkül nehezebb megélni.”

„Hálásan köszönöm, hogy részese lehettem az idei Szentcsaládos Tábornak. Mindenki nagy szeretettel figyelt a másokra, a gyerekek is és a szülők is nyitottak voltak a programokra.

Én személy szerint feltöltődtem a gyerekek között!”

„Nagyon örülök, hogy idén mi is csatlakoztunk hozzátok, igazán nem bántuk meg, tartalmas 5 nap volt, jó emlék marad.

Sokakat megismertünk közelebbről is. Az előadások, beszélgetések nekünk nagyon sokat adtak, újult lendületet sokmindenhez. Nagyon változatos, jó témák kerültek elő, mindegyik érdekes, elgondolkodtató volt. Jó volt a mindennapi szentmise, és az is hogy a kórusban együtt énekelhettünk a többiekkel. Az ismerkedős este és a záró színes est is jó hangulatú volt. A gyerekek is jól érezték magukat. A délutáni kirándulások is érdekesek voltak, mivel ezeken a helyeken még nem jártunk.”

„Nekem régi emlékeket elevenített fel ez a 4 nap, pedig már nem vagyok a régi. De az unokákkal együtt is több jó tapasztalattal gazdagodhattunk.”

„Értékelem, hogy többekkel megismerkedhettem már az első este, majd törekedtem is a "katalógust" bővíteni. A várakozásaimat felülmúlta ez a közösségi alkalom.”



